
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah  : SMP ................................... 

Mata Pelajaran : Seni Budaya 

Kelas/semester : VIII/ I 

Tahun Pelajaran :  
Materi   : Peragaan Tari Tradisional 

Tema : Menyajikan gerak tari tradisional berdasarkan pola lantai dengan   

menggunakan unsur pendukung tari dan disesuaikan dengan iringan  

Alokasi waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Pada akhir pembelajaran peserta didik diharapkan dapat : 

1. Memahami arti pola lantai pada gerak tari tradisional 

2. Mempraktikkan pola lantai tari tradisional secara berkelompok 

 

B. Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan  : 

 Guru membuka salam dan memeriksa kehadiran peserta didik dan menunjuk peserta 

didik untuk memimpin doa sebelum memulai pembelajaran 

 Guru mengingatkan pada peserta didik untuk tetap menjaga kesehatan. 

 Guru menyampaikan peta kompetensi materi dan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti : 

 Stimulus : menyajikan video tari tradisional melalui kanal youtube 

 Peserta didik mengamati dengan seksama dan mencatat poin-poin penting, membuat 

pertanyaan, dan mendiskusikan bersama-sama tentang pola lantai pada gerak tari 

tradisional. 

 Guru mengingatkan kembali materi tentang pola lantai 

 Guru menanyakan kesiapan kelompok peserta didik dalam berlatih membuat pola latai 

tari tradisional untuk di tampilkan sesuai kelompoknya. 

 Guru mengamati dan menilai hasil kerja peserta didik. 

 Guru memberikan penguatan  

 

Kegiatan Penutup : 

 Guru bersama peserta didik merefleksikan pembelajaran  

 Guru bersama peserta didik membuat rangkuman materi tentang pola lantai tari 

tradisional 

 Guru menugaskan peserta didik untuk mempelajari materi berikutnya 

 Guru mengakhiri pelajaran dengan doa, dan memberikan motivasi untuk tetap belajar, 

menjaga kebersihan, rajin mencuci tangan dengan sabun serta mengkonsumsi makanan 

sehat. 

 

C. Penilaian 

Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Pengetahuan  : Pertanyaan lesan saat kegiatan pembelajaran 

Keterampilan  : Praktik menari (menyajikan gerak tari tradisional berdasarkan pola 

lantai secara berkelompok) 

 

Talang, 

Mengetahui  

Kepala SMP Negeri 3 Talang    Guru Mata Pelajaran 

(............................................................)  (.........................................................) 


